
  平成３１年第３回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                      午前１０時００分から 

  平成３１年１月２３日（水）                 

午前１０時４０分まで 

出 席 者 
委 員 織田委員長、伊田職務代理、與川委員、西村委員 

事務局 油川次長、水越担当係長、野村主査 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから平成３１年第３回定例会を開会いたします。 

 報告３－１ 平成３０年度杉並区明るい選挙推進協議会（第３回）につ 

 いて 

次  長 （別紙のとおり、平成３０年度杉並区明るい選挙推進協議会（第３回） 

 について説明し、報告した。） 

次  長 今回の協議会では、区議会議員選挙での選挙時啓発活動、平成３０年度 

 下半期の常時啓発活動、出前授業の実績と予定などについてお諮りしま 

 す。 

委 員 長  高井戸第三小学校での出前授業は、初めてのことですか。 

主  査  初めての実施となります。 

西村委員  それは、模擬の区長選挙として行うのですか。 

主  査 区長を選挙する形で、模擬投票を行います。 

與川委員  杉並第四小学校と杉並第八小学校の合同模擬投票の会場は、どこになり 

 ますか。 

主  査  杉並第八小学校で行います。 

委 員 長  桃井第一小学校での模擬投票は、７・８回目になると思います。 

主  査 区内で初めて模擬投票を行った学校で、実施回数が多い所です。 

委 員 長  前回は、明るい選挙推進協議会の大河原会長から挨拶をいただきまし 

 た。 

與川委員  全体として、回数の増減はありますか。 

主  査  前年と比べて、ほぼ同数で実施します。 

與川委員 区内の学校で、出前授業・模擬投票の実施について情報を知らない学校 

 はありますか。 

主  査 毎年１０月頃に、区内の各学校あて情報として連絡を取っています。 

與川委員   生徒会選挙のための選挙器材の貸出しの際は、事務局職員が立ち会うの 



 ですか。 

主  査  貸出しの際は、事務局職員２名程度で学校へ赴き行っています。 

 報告３－２ 成人祝賀のつどい実施結果について 

次  長 （別紙のとおり、成人祝賀のつどい実施結果について説明し、報告し 

 た。） 

伊田委員  来場者数については、前回とほぼ同じくらいですか。 

次  長  同規模の出席者数になっています。 

伊田委員  男女比では、男性の方が多い来場者数になっています。 

與川委員  つどいの対象者としては、女性の方が多くなっています。 

委 員 長  世田谷区の式典では、８,０００人の規模で３回に分けて実施したと聞 

 いています。 

次  長  来年は、２０００年生まれの方が成人を迎えることになります。 

與川委員  選挙管理委員会として、職員の従事はどのような形でしたか。 

主  査  事務局の啓発担当者が従事しました。 

與川委員  来場者に対して、選挙啓発資材の配布は行いましたか。 

主  査  啓発活動は、主にパネル展示と選挙キャラクターの「めいすいくん」の 

 登場とし、資材配布は行っていません。 

委 員 長  会場では、外国人の方も何人か出席されていました。 

與川委員  新宿区などでは、多数の外国人の方が出席されたと聞きました。 

西村委員  留学生の方もいらっしゃったと思います。 

主  査  外国人登録も住民基本台帳と同じ扱いになっているので、つどいへの出 

 席について案内されていると思います。 

  その他・日程等について 

次  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長  他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 

 


